
Workshop: Odmeňovanie v H2020 

 

 

CVTI SR Vás pozýva na workshop k odmeňovaniu v programe H2020 a Horizon Europe, 

ktorý sa uskutoční 30.5.2018 v priestoroch CVTI v Bratislave (Lamačská cesta 8/A, 811 04 

Bratislava, miestnosť číslo 235). 

Cieľom workshopu je získať názory reprezentantov slovenských verejných výskumných 

inštitúcií (primárne univerzít a ústavov akadémie vied) na možnosti odmeňovania 

výskumných pracovníkov v novom výskumnom programe Horizon Europe. 

V neoficiálnom návrhu EK pre FP9, označovaný ako Horizon Europe, je presadzovaná 

kontinuita s H2020, teda odmeňovanie založené na projektoch a neprojektové odmeňovanie. 

Workshop by mal na základe konzultácií s vedcami odpovedať na otázky ako: 

 Je takýto systém pre SK inštitúcie výhodný? 

 Vieme s pomocou tohto systému zvýšiť čerpanie slovenských subjektov v projektoch 

FP9 na úrovni personálnych nákladov? 

 Aké opatrenia sú potrebné, aby sme mohli tento systém využiť (viac)? 

 Aké iné možnosti by sme mohli za SK voči EK presadzovať? Unit costs, lump sums, 

minimum salary? 

Primárnou cieľovou skupinou workshopu sú zamestnanci inštitúcií, ktorí poznajú resp. 

vytvárajú systém odmeňovania vo svojej organizácii a/alebo majú vplyv na úpravu systému 

odmeňovania. Sekundárne tí, ktorí sa podieľajú na implementácii projektov H2020 v úlohe 

administratívnych pracovníkov (napr. projektové centrá) alebo riešitelia projektov, ale ich 

účasť na workshope musí byť odobrená primárnou cieľovou skupinou. 

Počet osôb za inštitúciu môže na základe počtu registrovaných podliehať obmedzeniu. 

Vaša účasť bude po registrácii potvrdená 25.5., no môže byť z dôvodu kapacity workshopu 

zamietnutá. 

Možnosť registrácie nájdete tu. 

Program: 

12:30 - 13:00 

 Registrácia 

http://h2020.cvtisr.sk/workshope-odmenovanie-v-horizont-europe.html?page_id=2491


13:00 - 16:00 

 Prezentácia k aktuálnemu systému odmeňovania cca. 30 min. 

 Interaktívny workshop medzi zúčastnenými 

*Čas ukončenia je orientačný, na základe diskusie sa môže predĺžiť alebo skrátiť 

 


